

**27 січня 2010 р.** в Харківському національному університеті на базі навчально-наукових інститутів підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання; права, економіки та соціології, кафедри цивільного права та процесу відбувся науково-практичний семінар **«Проблеми застосування спеціальних знань в кримінальному та цивільному судочинствах»**.

В роботі семінару взяли участь представники Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз імені заслуженого професора М. С. Бокаріуса та Харківського обласного бюро судово-медичних експертиз.

**30 січня 2010 р.** на базі навчально-наукових інститутів: психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій; підготовки фахівців кримінальної міліції; права, економіки та соціології ХНУВС відбувся міжкафедральний науково-практичний семінар **«Правопорушення з використанням кіберпростору та боротьба з ними»**.

**19 березня 2010 р.** на базі навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій ХНУВС відбулась II науково-практична конференція **«Соціально-психологічне забезпечення правоохоронної діяльності: теоретичні та прикладні аспекти»**.

В роботі конференції взяли участь представники Департаменту кадрового забезпечення МВС України, Державного науково-дослідного інституту МВС України, провідних вищих навчальних закладів України, практичних підрозділів МВС України, Міжнародного аеропорту «Харків».

В рамках роботи науково-практичної конференції були проведені майстер-класи за темами: «Життєва стійкість як професійно важлива якість правоохоронців», «Консультативні процеси (підготовка психологів до професійного консультування)», «Розвиток енергетичного балансу людини».

**26 березня 2010 р.** на базі навчально-наукового інституту права, економіки та соціології та навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій ХНУВС відбувся науково-практичний семінар **«Застосування інформаційних технологій в освіті»**.

В роботі семінару взяли участь представники Харківського національного університету радіоелектроніки, Харківського регіонального інституту Національної академії державного управління при Президентові України, Інституту транспорту газу.

## ***До відома наукової громадськості!***

У Спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

**27 лютого 2010 р. – КРАСНОВОРОВА Олександра Валерійовича «Адміністративно-правові засади діяльності державної судової адміністрації України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

**27 лютого 2010 р. – ТЕРЕМЕЦЬКОГО Владислава Івановича «Право особи на апеляційне оскарження вироку та процесуальний порядок його реалізації»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

У Спеціалізованій вченій раді К 64.700.02 відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

**19 березня 2010 р. – ДЕНІСОВОЇ Марини Михайлівни «Правове забезпечення реалізації конституційного права на мирні зібрання в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право.

**19 березня 2010 р. – КОЖЕВНИКОВА Артема Юрійовича «Конституційно-правове регулювання імунітетів в Україні (на прикладі глави держави, народних депутатів та суддів України)»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право.

**20 березня 2010 р. – ГЕТЬМАНА Євгена Анатолійовича «Кодифікація законодавства України: поняття, особливості, види»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

**20 березня 2010 р. – ГОРОБЕЦЬ Наталії Олександрівни «Право на недоторканість житла: цивільно-правовий аспект»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.